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ΕΡΩΤΗΣΗ ΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ Χ.ΤΣΙΟΚΑ ΚΑΙ Κ.ΡΟΒΛΙΑ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ 
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΟΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΔΙΚΗ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ.20.03.2007
Τα τελευταία χρόνια κατ’ επανάληψη, πολίτες, μη κυβερνητικές οργανώσεις και επιστημονικοί φορείς με ένταση εκφράζουν 
την ανάγκη συγκρότησης ολοκληρωμένης πολιτικής για την αντιμετώπιση της "Γενοκτονίας της ασφάλτου".

Ζητούν επίμονα την Δημιουργία Ενιαίου Φορέα οδικής ασφάλειας με αυτοτελή χρηματοδότηση, στελέχωση και 
αποκλειστικές αρμοδιότητες στην πρόληψη., καταστολή, τον έλεγχο της εφαρμογής της κείμενης νομοθεσίας και την 
επιστημονική υποστήριξη κατά το πρότυπο της Ευρωπαϊκής εμπειρίας που μείωσε θεαματικά τα τροχαία.

Σ' αυτήν την κατεύθυνση ήδη έχουν κατατεθεί και οι προγραμματικές θέσεις -  δεσμεύσεις του ΠΑ.ΣΟ.Κ.

Με πολλαπλές πρωτοβουλίες κοινοβουλευτικού ελέγχου επισημάναμε τις αναγκαίες νομοθετικές και πολιτικές 
πρωτοβουλίες που έπρεπε να είχε αναλάβει η Κυβέρνηση και προσωπικά ο Πρωθυπουργός.

• Επειδή η Κυβέρνηση στο μεγάλο αυτό εθνικό πρόβλημα αντιδρά αποσπασματικά και μόνο όταν η συγκυρία το 
επιβάλλει

• Επειδή κατ επανάληψη παρουσιάζεται το "φαινόμενο" η Κυβέρνηση να συγκροτεί με "ερασιτεχνικό" τρόπο και
επικοινωνιακή μόνο στόχευση "εθνικές επιτροπές οδικής ασφάλειας" α νά .....Υπουργείο και μάλιστα χωρίς καν
οικονομική στήριξη

Ερωτάται ο κ. Υπουργός

• Θα ανταποκριθεί επιτέλους η Κυβέρνηση στο καθολικό αίτημα των πολιτών, των φορέων και του ΠΑ.ΣΟ.Κ. για την 
σύσταση αυτοτελούς φορέα Εθνικής Οδικής Ασφάλειας ;

• Θα θέσει επιτέλους ένα τέρμα στα πολλαπλά και μηδενικής αποτελεσματικότητας σχήματα που τα βαφτίζει ως 
υπό συγκρότηση "Εθνικές Επιτροπές Οδικής Ασφάλειας";

Οι Ερωτώντες Βουλευτές 

ΧΑΡΗΣ ΤΣΙΟΚΑΣ 

ΝΤΙΝΟΣ ΡΟΒΛΙΑΣ

Η άποψή σα± Ε© Αποστολή σε φίλο Q  Εκτύπωση
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__________ Η ΓΕ ΝΟ ΚΤΟ ΝΙΑ  ΤΉΣ Α Σ Φ Α Λ Τ Ο Υ __________
Δ ΙΑ Π Λ Ο Κ Η  ΠΟΥ ΣΚ Ο ΤΩ Ν ΕΙ! ΠΟΙΟΙ ΤΗΝ Κ Α Ο Ο Δ Η ΓΟ Υ Ν ;
- Σε πέντε λεπτά οι κυβερνώντες μπορούν να πάρουν μέτρα.
- Γιατί δεν το πράττουν;
- Να συσταθεί αμέσως Ενιαίος Φορέας Οδικής Ασφάλειας.

Μαρούσι, Λεωφόρος Κηφι
σιάς 110. Ωρα 2 μετά τα μεσά
νυχτα της 20-1-07, δύο νέοι 22 
ετών που το αυτοκίνητό τους 
εκτρέπεται από το οδόστρωμα 
της Λ. Κηφισίας προσκρούουν 
στην κολώνα ενός μαγαζιού και 
μένουν στον τόπο. Την Δευτέρα 
22 του μήνα έγινε η κηδεία του 
ενός στο Μαρούσι. Παρουσία 
δημάρχων, βουλευτών, δημοτι
κών συμβούλων και πλήθους 
κόσμου. Στο ‘μελανό“ αυτό ση
μείο της Λ. Κηφισιάς, έχουν ση
μειωθεί στο παρελθόν αλλά οκτώ 
θανατηφόρα και μη ατυχήματα. Οι 
ταράτσες των πολυκατοικιών του 
τόπου του ατυχήματος είναι γε 
μάτες με φωτεινές παράνομες 
γιγαντοαφίσες, που αποσπούν 
την προσοχή, καθώς και τα πε
ζοδρόμια.

Αν πολλαπλασιάσουμε αυτό 
το δράμα επί έξι κάθε μέρα γιατί 
τόσοι σκοτώνονται καθημερινά 
στην άσφαλτο, κυρίως νέοι, δια
πιστώνουμε ότι η Ελλάδα έχει 
μετατραπεί σε ένα απέραντο 
νεκροταφείο. Από το 1964 έως 
σήμερα έχουν σκοτωθεί στο οδι
κό δίκτυο της χώρας 100.000 
άτομα και έχουν τραυματισθεί 
1.300.000. Με παντελώς από
ντες τους κυβερνώντες, που 
κυριολεκτικά συγκαλύπτουν αυ
τή τη γενοκτονία. Το ετήσιο οικο
νομικό κόστος είναι τεράστιο. 
Περί τα 10 δισεκατομμύρια ευ
ρώ! Το δε κοινωνικό κόστος δεν 
είναι δυνατό να εκτιμηθεί. Η 
Ελλάδα έχει μετατραπεί σε χώ
ρα γερόντων και τραυματιών!

Ο υπογράφων αυτέςτις γραμ
μές έχασα το γιο μου 33 ετών, 
ηλεκτρολόγο-μηχανικό του ΕΜΠ 
στις 12-2-2000, εξαιτίας φωτει
νής διαφημιστικής γιγαντοαφί- 
σας έξω από την Πολυτεχνειού- 
πολη Ζωγράφου.

Επειδή έτυχε να είμαι δικηγό
ρος προσέφυγα στα δικαστήρια. 
Οι προσφυγές μου πρωτοδίκως 
έγιναν δεκτές και τρεις δικαστι
κές αποφάσεις με δικαίωσαν ως 
προς την αστική ευθύνη των 
υπαιτίων. Αλλά επτά τώρα χρό
νια δεν έχουν τελεσιδικήσει! Α 
πευθύνθηκα μαζί με πολλούς 
άλλους στον τότε Πρωθυπουρ
γό και στον τότε Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας. Μου απάντησαν 
ότι έχω δίκιο και παρέπεμψαν το 
"θέμα" μου στις αρμόδιες υπηρε
σίες. Εξέθεσα επίσης το εθνικό 
θέμα της Οδικής Ασφάλειας με 
εξώδικο στον νυν πρωθυπουργό 
καθώς και στα κόμματα.

Σχεδόν απ' όλες τις "αρμό
διες" Υπηρεσίες όλων των Υ 
πουργείων, έλαβα απάντηση ότι 
έχω δίκιο, αλλά καθιστούσαν 
κάποια άλλη υπηρεσία ...αρμόδια.

Ο εμπλεκόμενος, για τον θά
νατο του γιου μου, δήμος ερίζει 
με το ΥΠΕΧΩΔΕ, και οι δυο μαζί 
με τον Περιφερειάρχη, για το 
ποιος είναι υπαίτιος για την το
ποθέτηση των παγίδων θανάτου 
της υπαίθριας διαφήμισης! Οι 
εισαγγελείς μου λένε ότι έχω 
δίκιο. Αλλά μια μήνυσή μου 134 
σελίδων ετέθη στο αρχείο και 
απαλλάχτηκαν δια βουλευμάτων 
οι υπαίτιοι για τον θάνατο του 
γιου μου με το "αιτιολογικό" ότι 
αν δεν υπήρχε η διαφημιστική 
πινακίδα θα υπήρχε ένα δένδρο, 
ένας βράχος, ή ένας τοίχος και

επομένως ο γιος μου καθίστα
ται... υπαίτιος (στη θέση των 
υπαιτίων) που τον σκότωσε η 
φωτεινή γιγαντοαφίσα-παγίδα 
θανάτου!

Και από τότε δεκάδες χιλιά
δες παράνομες διαφημιστικές 
γιγαντοαφ ίσες, τουλάχιστον 
στην ευρύτερη περιοχή της πρω
τεύουσας, είναι υπαίτιες για τον 
θάνατο πολλών άλλων. Και συνε
χίζουν αυτές να παραμένουν στη 
θέση τους γιατί ο ετήσιος τζίρος 
της υπαίθριας διαφήμισης είναι 
250εκατομμύριαευρώ,όπωςήδη 
έχει γραφεί στην ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥ- 
ΠΙΑ (7-1-2006).

Είναι άγνωστος ο αριθμός των 
νεκρών από παράνομες διαφη
μιστικές πινακίδες. Πάντως είναι 
πάρα πολλοί. Έγινε δε γνωστό, 
λόγω κινητοποίησης των συγγε
νών τους, ότι σκοτώθηκαν από 
διαφημιστικές πινακίδες:

- Στις 14-10-2002 η 17χρονη 
Εύα Αιγινίτου, στη Λ. Κατεχάκη. 
Έγινε και σχετική ερώτηση στη 
Βουλή. Και αργότερα η τότε 
Υπουργός ΠΕΧΩΔΕ δια του νό
μου 3212/2003 εξήγγειλε το ξή- 
λωμα “Εξπρές" των παγίδων αυ
τών θανάτου. Προ των Ολυμπια
κών αγώνων ξηλώθηκαν πολλές. 
Αλλά στη συνέχεια το ξήλωμά 
τους ανέσταλη!

- Στις 26-10-2003 η Δέσποινα 
Πατέρα 53 ετών στη Λ. Βουλιαγ
μένης. Η υπεύθυνη γι' αυτά τα 
θέματα "δημόσια διοίκηση" είναι 
ανύπαρκτη και οι συγγενείς της 
άτυχης γυναίκας απευθύνθηκαν 
σε μένα για να αντιμετωπίσω το 
θέμα της Οδικής Ασφάλειας!

- Στις 4-4-2004 Ο Δ. Πολυμέ- 
ρου επί της οδού Καποδιστρίου 
στο Χαλάνδρι.

- Στις 19-12-2005 Ο Γιάννης 
Σταυρουλάκης στο Μαρούσι. 
Μάλιστα εδώ αποκαλύφθηκε 
ένα όργιο" παρανομίας με πλα
στογράφηση αδειών από συγκε
κριμένο αντιδήμαρχο του Δήμου 
Αμαρουσίου, για να τοποθετού
νται παράνομα τέτοιες παγίδες 
θανάτου, σε πεζοδρόμια, σε νη
σίδες ασφαλείας, σε χώρους 
πρασίνου, σε ταράτσες πολυκα
τοικιών και σε οικόπεδα. Το κα
θεστώς δε αυτό του εγκλήματος 
έχει από δυο-τρεις εταιρίες υ
παίθριας διαφήμισης επιβληθεί 
σε όλους σχεδόν τους κοινόχρη
στους χώρους των μεγάλων πό
λεων της χώρας.

- Στις 10-6-2006 η Ε. Πατέρα 
στη γέφυρα της Χαλκίδας όταν 
πληροφοριακή πινακίδα του Υ 
ΠΕΧΩΔΕ βάρους 5 τόνων έπεσε 
πάνω στο τιίπ που οδηγούσε. Με 
αποτέλεσμα να σκοτωθεί εκείνη 
και να τραυματισθεί ο σύζυγός 
της και το 2 ετών αγοράκι τους!

Ειδικός για την Οδική Ασφά
λεια έχει πει ότι αν "σηκωνό
ντουσαν" οι νεκροί από τα Κοιμη
τήρια αμέτρητοι θα μας έλεγαν 
ότι σκοτώθηκαν γιατί αποσπά
στηκε η προσοχή τους από τις 
φωτεινές ή μη διαφημιστικές 
πινακίδες, ή από κάποιο άλλο 
παρόδιο εμπόδιο!

Αλλωστε οι εκατοντάδες χι
λιάδες διαφημιστικές πινακίδες 
απευθύνονται κυρίως στους ο 
δηγούς για να πωλήσουν τα δια
φημιζόμενα.

Μέχρι τώρα οι εκάστοτε κυ
βερνήσεις όχι μόνο δεν πήραν

και δεν παίρνουν μέτρα για την 
ασφάλεια του καθενός μας στο 
οδικό δίκτυο της χώρας, αλλά 
αντίθετα συνεργάζονται δια της 
διαφήμισης, με τις διαφημιστικές 
εταιρείες για να "εκλέγονται" στο 
Κοινοβούλιο, στους δήμους κ.λπ.

Μάλιστα η κρατική διαφήμιση 
κάνει την εμφάνισή της σ' αυτά τα 
παράνομα διαφημιστικά πλαίσια 
και μας σκοτώνει κι αυτή όπως η 
"ιδιωτική εμπορική” διαφήμιση.

Τα μέτρα δε που πρέπει να 
ληφθούν για την Οδική Ασφάλεια 
είναι γνωστά στις κυβερνήσεις 
και στη δημόσια διοίκηση. Και 
περιέχονται στα πρακτικά των 
τριών γνωστών πανελληνίων συ
νεδρίων του 1994,1998 και 2005.

Αλλά κυβερνήσεις και δημό
σια διοίκηση, κατά κατάφωρη 
παράβαση της ελληνικής και της 
κοινοτικής νομοθεσίας, επιμέ
νουν να εκχωρούν τις αρμοδιό- 
τητές τους (με την ενεργό συμ
μετοχική σιωπή μάλιστα όλων 
των κομμάτων) στους ιδιώτες 
επιχειρηματίες που εμπορευμα
τοποιούν τους κοινόχρηστους 
χώρους και το οδικό δίκτυο της 
χώρας στο σύνολό του, έτσι ώστε 
η Ελλάδα να σκοτώνει τα παιδιά 
της στην άσφαλτο, χάριν "ενθυ- 
λάκωσης" από ορισμένους παρά
νομου πακτωλού χρημάτων.

Προτείνω σαν απλός ενεργός 
πολίτης της χώρας και σαν δικη
γόρος, στην κυβέρνηση και στα 
κόμματα να ληφθούν τα παρακά
τω μέτρα. Τα προτείνω μάλιστα 
με τη μορφή σχεδίου νόμου, το 
οποίο η κυβέρνηση και τα κόμμα
τα έχουν υποχρέωση να το φέ
ρουν στη Βουλή να συζητηθεί, να 
βελτιωθεί αν χρειαστεί, και να 
γίνει δεκτό ομόφωνα απ' όλους 
τους βουλευτές με ονομαστική 
ψηφοφορία, για να τεθεί επί 
τέλους τέρμα στη γενοκτονία 
της ασφάλτου. Αλλά και για να 
γίνει γνωστό ποιοι "καθοδηγούν" 
αυτή τη γενοκτονία.

- "Δημιουργείται Ενιαίος Φο
ρέας Οδικής Ασφάλειας. Ο ο
ποίος θα χρηματοδοτείται με τα 
αναγκαία ποσά από τον Κρατικό 
Προϋπολογισμό (και από τα Κοι
νοτικά Πλαίσια Στήριξης), για την 
άμεση και διαρκή αντιμετώπιση 
των παντός είδουςπροβλημάτων 
Οδικής Ασφάλειας.

Σκοπός του φορέα είναι η 
μηδενική αύξηση των τροχαίων 
ατυχημάτων, των οποίων το κοι
νωνικό και οικονομικό κόστος 
ανέρχεται σε δεκάδες δισεκα
τομμύρια ευρώ.

- Ο Φορέας αυτός είναι αρμό
διος για την άμεση καθαίρεση 
των παρόδιων εμποδίων της φω
τεινής, ηλεκτρονικής και μη, πα
ράνομης υπαίθριας διαφήμισης, 
τα οποία κατακλύζουν επί 20ετία 
και πλέον τους κοινόχρηστους 
χώρους (πεζοδρόμια, νησίδες 
ασφαλείας, χώρους πρασίνου, 
στέγαστρα στάσεων αστικών συ
γκοινωνιών, ταράτσες κτηρίων 
κ.λπ.) με αποτέλεσμα να θρηνεί 
η Ελλάδα εξαιτίας τους αμέτρητα 
θύματα, νεκρούς και τραυματίες.

- Ο Φορέας έχει αποκλειστι
κές αρμοδιότητες σχετικά με τα 
ζωτικά θέματα της Οδικής Ασφά
λειας. Επεμβαίνει παντού στο 
οδικό δίκτυο της χώρας. Κατα
σταλτικά και προληπτικά. Χρησι
μοποιεί τον σύγχρονο μηχανικό

εξοπλισμό των "ευφυών οδών" 
και εφαρμόζει άτεγκτα την σχε
τική νομοθεσία για την Οδική 
Ασφάλεια. Με αποκλειστικό σκο
πό να λάβει και να εφαρμόσει 
μέτρα, κυρίως πρόληψης, με την 
μεγαλύτερη δυνατή αποτελε- 
σματικότητα για την βελτίωση 
της Οδικής Ασφάλειας.

- Τα τροχαία ατυχήματα δεν 
είναι μοιραία. Εκείνο που απαι
τείται είναι η γνώση των αιτίων, 
των περιστάσεων και των συνε
πειών τους, για να καταστεί δυ
νατός ο έλεγχος και η αποφυγή 
τους. Τούτο προϋποθέτει αξιο
ποίηση και εκμετάλλευση της 
σύγχρονης διεθνούς τεχνικής 
προόδου για την ενίσχυση της 
ασφάλειας των Οδών, των Οχη
μάτων και κυρίως του Ανθρώπι
νου Παράγοντα.

- Ο Φορέας είναι αρμόδιος:
1) Για τον σχεδίασμά, την 

σωστή μελέτη και κατασκευή 
των οδικών δικτύων.

2) Για να μη γίνονται εκ των 
υστέρων αυθαίρετες επεμβά
σεις στην διάταξη του δικτύου.

3) Για την σωστή χωροθέτηση 
και τήρηση των προδιαγραφών 
ασφαλείας κατά την τοποθέτηση 
κάθε είδους παρόδιων εμποδίων, 
όπως στύλων εγκαταστάσεων 
ηλεκτροφωτισμού, οι οποίες εί
ναι ζωτικής σημασίας για την 
ασφάλεια της οδικής κυκλοφο
ρίας.

4) Για να αποτρέπει συστημα
τικά και αδιάλειπτα την επικινδυ- 
νότητα των οδών, όπως τα ολι
σθηρά οδοστρώματα, την ελλιπή 
και λανθασμένη σήμανση, την 
λανθασμένη διευθέτηση της κυ
κλοφορίας κατά την κατασκευή 
των οδών.

5) Για την χορήγηση ή μη 
αδειών που αφορούν επεμβά
σεις στους κοινόχρηστους χώ
ρους με αποκλειστικό σκοπό την 
προστασία της ζωής, της σωμα
τικής ακεραιότητας και υγείας 
του πολίτη.

6) Όποιο παρόδιο εμπόδιο 
επηρεάζει στο ελάχιστο την α
σφάλεια της οδικής κυκλοφο
ρίας, όπως διαφημιστικές πινακί
δες, στύλοι ηλεκτροφωτισμού 
τσιμεντένιοι ή μεταλλικοί κ.λπ. 
δεν τοποθετείται στους κοινό
χρηστους χώρους, σε πεζοδρό
μια, σε πλατείες ή νησίδες ασφα
λείας κ.λπ.

7) Θα έχει αποκλειστική αρμο
διότητα για την αυστηρή τήρηση 
της ‘Διεθνούς Συνθήκης του 
ΟΗΕ της Βιέννης για την Οδική 
Κυκλοφορία, για την Οδική Σή
μανση και Σηματοδότηση", που 
έχει κυρωθεί στην Ελλάδα με τον 
ν. 1604/1986, όπως ισχύει κάθε 
φορά, καθώς και των διατάξεων 
του Κώδικα Οδικής Κυκλοφο
ρίας, του οποίου θα εισηγείται 
την τροποποίηση για να επιτυγ
χάνεται άριστο επίπεδο της α
σφάλειας της Οδικής Κυκλοφο
ρίας με μηδενικά τροχαία ατυχή
ματα ή ελαχι στοπ οίηση της σο
βαρότητας τους.

- Ειδικά θα είναι αποκλειστικά 
αρμόδιος για να απαγορεύει:

α) Την τοποθέτηση επί πινακί
δας ή υποστηρίγματος της ή επί 
κάθε άλλου εξοπλισμού, που 
εξυπηρετεί την ρύθμιση της οδι
κής κυκλοφορίας, οποιουδήποτε 
αντικειμένου, που δεν έχει σχέση

με αυτήν την σήμανση ή τον 
εξοπλισμό.

Εάν όμως ο Φορέας δώσει το 
δικαίωμα σε μη κερδοσκοπικό 
οργανισμό να τοποθετήσει πλη- 
ροφοριακέςπινακίδες, μπορείνα 
επιτρέψει να εμφανίζεται το έμ
βλημα του οργανισμού αυτού επί 
της πινακίδας ή του υποστηρίγ
ματος της, με την προϋπόθεση 
ότι δεν θα μειώνει ή αλλοιώνει το 
μήνυμα της πινακίδας.

β) Την τοποθέτηση οποιοσδή
ποτε αφίσας, πινακίδας, δια
γράμμισης ή εξοπλισμού, που 
μπορεί να προκαλέσει σύγχυση 
με πινακίδεςή με άλλο εξοπλισμό 
της οδικής κυκλοφορίας:

1) Που μειώνει την ορατότητα 
ή αποτελεσματικότητα της οδι
κής σήμανσης.

2) Που θαμβώνει τους χρή
στες της οδού ή

3) Που αποσπά την προσοχή 
τους, μετρόπο επικίνδυνο για την 
ασφάλεια της οδικής κυκλοφο
ρίας.

Ο Ενιαίος φορέας Οδικής 
Ασφάλειας από την έναρξη της 
ισχύος του παρόντος νόμου θα 
προβεί αμέσως:

α) Στη σύνταξη Μητρώου Ο
δών και στην άμεση αποκατάστα
ση ολισθηρών και επικίνδυνων 
οδοστρωμάτων και σε ασφαλή 
λειτουργία όλων των οδών και 
του εξοπλισμού τους και εγκα
τάσταση σ' αυτές επαρκούς και 
ασφαλούς φωτισμού και στη
θαίων ασφαλείας σύγχρονων 
προδιαγραφών.

β) Θα προβεί αμέσως στην 
καθαίρεση όλων των παράνομων 
διαφημιστικών πινακίδων της υ
παίθριας εμπορικής ή πολιτικής 
διαφήμισης από κάθε κοινόχρη
στο χώρο και από κάθε οδό 
ανεξάρτητα αν η οδός είναι εθνι
κή, δημοτική ή κοινοτική ή αν 
εκκρεμεί ο χαρακτηρισμός της. 
Καθώς και στην καθαίρεση κάθε 
επικίνδυνου παρόδιου εμποδίου, 
στα πλαίσια ενός γιγαντιαίου 
συντονισμένου προγράμματος 
Οδικής Ασφάλειας, όπως αρμό
ζει σε σύγχρονα κράτη-μέλη της 
Ευρωπαϊκής Κοινότητας.

γ) Δεν θα τάσσει χρονική 
προθεσμία σε επιχειρηματίες 
διαφημιστές και σε κάθε ιδιώτη 
ή σε οποιαδήποτε νομικά πρόσω
πα δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου 
για την καθαίρεση κάθε παράνο
μου παρόδιου εμποδίου, στην 
τοποθέτηση του οποίου έχουν 
προβεί. Αλλά θα προβαίνει αμέ
σως με δικά του μέσα στην 
καθαίρεση του εμποδίου αυτού 
ή στην άρση κάθε αυθαίρετης 
παράνομης επέμβασης των ανω
τέρω στο οδικό δίκτυοτηςχώρας 
με σκοπό την εξάλειψη των τρο
χαίων ατυχημάτων.

δ) Θα είναι αρμόδιος για την 
αυστηρή αστυνόμευση των οδών 
μέχρις ότου γίνει ορατή η ανύ
παρκτη μέχρι τώρα κυκλοφορία
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______ Tou κ. θωμά Κασσελούρη Δάσκαλου -  Διδάκτορα Κοινωνιολογίας_______

(Συνέχεια από ίο προηγούμενο)Με βάση τον πίνακα 2 γίνεται φανερό ότι η λυκειακή εκπαίδευση υπερτερεί έναντι των άλλων μορφών εκπαίδευσης. Πιο συγκεκριμένα αποτελεί το 62% επί του συνόλου, ενώ αν συμπεριληφθούν και οι άλλες μορφές εκπαίδευσης

κή αγωγή των πολιτών και θα 
λειτουργεί επί 24ώρου βάσεως 
με συνέπεια και συνέχεια για τον 
συντονισμό άριστης λειτουργίας 
του Οδηγού, του Οχήματος και 
της Οδού.

Οποιαδήποτε λάθη στο συ
ντονισμό αυτού του τρίπτυχου 
αποβαίνουν μοιραία με αποτέλε
σμα η Ελλάδα που αντιμετωπίζει 
οξύτατο πρόβλημα υπογεννητι- 
κότητας να σκοτώνει, κυρίως τα 
παιδιά της, στην άσφαλτο.

ε) Θα είναι αρμόδιος για την 
άριστη λειτουργία των συγκοι
νωνιών, των οχημάτων και την 
αύξηση ή μείωση του πλήθους 
αυτών, της λειτουργίας των ο
δών και της εκπαίδευσης των 
οδηγών, μέχρις ότου επιτευχθεί 
στους τομείς δραστηριότητος 
και ευθύνης του καθενός άριστο 
επίπεδο αυτοπειθαρχίας, αυτορ- 
ρύθμισης και αυτοδιαπαιδαγώ- 
γησης.

Ο Ενιαίος Φορέας Οδικής 
Ασφάλειας, σύμφωνα με την 
ελληνική και την ευρωπαϊκή νο
μοθεσία και την Γενική Αρχή της 
Νομιμότητας, θα ρυθμίζει σε όλη 
την Επικράτεια κάθε θέμα σχετι
κό με κάθε αντικείμενο εξοπλι
σμού της οδού ή με τη διαγράμμι
ση. Σχετικό επίσης με τις πινακί-

Δ.Σ. των Σ Γ Κ ., που γενικά κατέχουν μια θέση αυξημένου κοινωνικού κύρους και υπευθυνότητας σε σχέση με τα υπόλοιπα μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων.Όπως διαφαίνεται και από τον πίνακα 3, παρατηρούνται ορισμένες αποκλίσεις από τον πίνακα 2:

δες σήμανσης των οδών, από την 
τοποθέτηση και την κατάλληλη 
χωροθέτηση, την συντήρηση ή 
την αντικατάστασή τους έως τις 
προδιαγραφές ασφάλειας και 
κατάλληλης κατασκευής τους.

Τέτοιες πινακίδες είναι:
α) Οι πινακίδες αναγγελίας 

κινδύνου, που σκοπός τους εί
ναι να εφιστούν έγκαιρα και με 
απόλυτη σαφήνεια την προσοχή 
τωνχρηστώντων οδών επί κινδύ
νου στην οδό και να τους πληρο
φορούν για το είδος του κινδύ
νου αυτού.

β) Οι ρυθμιστικές πινακίδες, 
σκοπός των οποίων είναι να 
πληροφορούν τους χρήστες 
των οδών περί ειδικών υποχρε
ώσεων, περιορισμών ή απαγο
ρεύσεων με τις οποίες πρέπει 
να συμμορφώνονται.

Υποδιαιρούνται δε αυτές σε 
πινακίδες προτεραιότητας, πινα
κίδες απαγορεύσεων ή περιορι
σμών και πινακίδες απαγορεύσε
ων.

γ) Οι πληροφοριακές πινακί
δες, που σκοπός τους είναι η 
καθοδήγηση όσων χρησιμο
ποιούν τις οδούς κατά τις μετα
κινήσεις τους ή η παροχή σ' 
αυτούς κάθε άλλης χρήσιμης 
πληροφορίας.

Υποδιαιρούνται δε αυτές σε 
πινακίδες:

παραπάνω κατανομής ανάμεσα στα δυο φύλα. -Στις Γυναίκες η Λυκειακή εκπαίδευση υπερτερεί έναντι της δημοτικής-στοιχειώ- δους εκπαίδευσης μόλις κατά 4.7% (- 4% από το μ.ό.), ενώ αντίθετα στους Αντρες η διαφορά είναι απόλυτη (26,6%) αφού δεν

υπάρχει πρόεδρος σε Σ .Γ .Κ . της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης που να είναι απόφοιτος Δημοτικού. Στις Γυναίκες η σχέση Λυκείου- Γυμνασίου είναι 4,7% (-1,7% του μ.ό.), ενώ στους Αντρες 12% (- 5,5% του μ.ό.). Η σχέση Λυκείου με την Τριτοβάθμια Εκπαίδευση (ΑΕΙ και ΤΕΙ) είναι για τις Γυναίκες 4,7% (-7%) ενώ στους Αντρες είναι μόλις 2,8% (10,4% του μ.ό). Στις Γυναίκες, οι πρόεδροι απόφοιτοι της Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης (Δημοτικό Γυμνάσιο, Λύκειο) υπερτερούν έναντι των Αντρών (43% έναντι 32%), ενώ οι άντρες υπερτερούν έναντι των γυναικών στην τριτοβάθμια εκπαίδευση (ΤΕΙ-Α ΕΙ) (18% έναντι 7%).
(ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ)

1) Προειδοποιητικές κατευ
θύνσεων.

2) Κατευθύνσεων.
3) Κατευθύνσεων οδών.
4) Αναγνώρισης τόπων.
5) Επιβεβαιωτικές.
Και άλλες που παρέχουν χρή

σιμες πληροφορίες σε οδηγούς 
οχημάτων.

Ο Ενιαίος Φορέας Οδικής 
Ασφάλειας θα είναι αρμόδιος 
για την ασφαλή τοποθέτηση των 
στεγάστρων των στάσεων της 
αστικής και υπεραστικής συγκοι
νωνίας και αρμόδιος για την 
άμεση καθαίρεση τέτοιων στε
γάστρων που δεν πληρούν τις 
προδιαγραφές ασφαλείας του 
επιβατικού κοινού, με σκοπό όχι 
την εκμετάλλευσή τους δια της 
εμπορικής ή πολιτικής διαφήμι
σης, αλλά την ασφάλεια των 
χρηστών των στεγάστρων αυ
τών.

Η Οδική Ασφάλεια είναι υπό
θεση του Κράτους και θα πρέπει 
να παραμείνει αρμοδιότητα του 
δημόσιου τομέα και να αποτελεί 
στοιχείο της κυβερνητικής πολι
τικής, την οποία θα εξειδικεύει 
και θα εφαρμόζει δια των Αρχών 
της Δημόσιας Διοίκησης ο Ε
νιαίος Φορέας Οδικής Ασφά
λειας, οι οποίες θα τίθενται αμέ
σως στην διάθεσή του όταν και

ΕΛΛΗ Ν ΙΚ Η  Δ Η Μ Ο Κ Ρ Α Τ ΙΑ  Π ΕΡΙΦ ΕΡΕΙΑ  ΑΤΤΙΚΗΣ Ν Ο Μ Ο Σ  ΑΤΤΙΚΗΣ Δ Η Μ Ο Σ  Π ΕΡ ΙΣ Τ ΕΡ ΙΟ Υ  Δ/Ν ΣΗ  Δ/Κ Ω Ν  Υ Π Η Ρ ΕΣ ΙΩ Ν  ΤΜ ΗΜ Α Δ Η Μ Ο Τ Ο Λ Ο Γ ΙΟ Υ  - Λ Η ΞΙΑ ΡΧ ΕΙΟ ΥΓΡΑΦ ΕΙΟ Μ Η ΤΡΩ Ο Υ  Α Ρ Ρ Ε Ν Ω Ν  Π Λ Η ΡΟ Φ Ο Ρ ΙΕ Σ: Ζαφ είρια Σαϊτάνη TAX. Δ/Ν ΣΗ : Π αρα σκευοπ ούλου 25 & Δ η μ ο σ θ ένο υ ς 11 Τ.Κ .: 121 32 ΤΗ Λ ΕΦ Ω Ν Ο :Αρ. Πρωτ. 9777/17551 Π ΕΡΙΣΤΕΡΙ 26/2/2007 
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 

Ο Δήμαρχος Περιστεριού 
Ανδρέας Παχατουρίδης 

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΩ ΟΤΙ:Σ ε εφ α ρμογή των δια τά ξεω ν του ά ρθρου 16 του Ν .2119/93 'Π ε ρ ί Μ η τρώ ω ν Α ρ ρ ένω ν' και στην υποχρέω σή μας να συ ντά ξουμε τον Στρατολογικό πίνακα Σ τρ α τευ σ ίμ ω ν τ η ς  κ λ ά σ εω ς 2012 στον οποίο θα σ υ μπ εριλα μβά νουμε τα αγόρια που γεννήθ ηκαν το έτο ς 1991 και είναι γρα μμένα  στο Μητρώο Α ρ ρένω ν του Δ ή μου μας.Κ Α Λ Ο Υ Μ ΕΤα αγόρια που γεννήθ ηκαν το έτο ς 1991 και είναι γρα μμένα  στα Μητρώα Α ρ ρένω ν του Δήμου μας, καθώς και εκείνα  που δ εν  είναι γρα μ μ ένα  και π ρέπει να εγγρ α φ ούν (αδήλωτα α γ ό ρια που γεννήθηκαν το 1991 και είναι Δ η μ ό τες του Δήμου μας) να π ερά σουν από το Γραφείο Μ ητρώων Α ρ ρ ένω ν και Σ τ ρ α τ ο λ ο γ ία ς του Δ ή μ ο υ , κατά τις ε ρ γ ά σ ιμ ες  η μ έ ρ ε ς  και ώ ρ ες  και να δηλώ σουν γραπτώ ς τα ίδια τα παιδιά ή οι γ ο ν ε ίς  τ ο υ ς , το επ ά γ γ ε λ μ α , τις  γ ρ α μ μ α τ ικ έ ς  γ ν ώ σ ε ις , τη σ η μ ερ ινή  διεύθυνσ η κατοικίας τ ο υ ς μ έχρι την 15η Μαρτίου 2007,Η γνω στοποίηση αυτή να τοιχοκολ- λη θεί στα δη μοσιότερα  μέρη  τη ς Π ό λ η ς μας, να διαβαστεί στις Ε κκλη σίες και στις μ ε γ ά λ ες  τ ά ξεις  των Λυκείω ν και των Τεχνικώ ν Σχολώ ν και να δημο- σ ιευθεί σ ε όλο τον Τοπικό Τύπο.
Ο  Δ Η Μ Α Ρ Χ Ο Σ  

Α Ν Δ Ρ Ε Α Σ  Π Α Χ Α Τ Ο Υ Ρ ΙΔ Η ΣΕΛΛΗ Ν ΙΚ Η  ΔΗ Μ Ο Κ Ρ Α Τ ΙΑΠ ΕΡΙΦ ΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣΝ Ο Μ Ο Σ  ΑΤΤΙΚΗΣΔ Η Μ Ο Σ Π ΕΡΙΣ Τ ΕΡΙΟ ΥΔ/Ν ΣΗ  ΤΕΧΝ ΙΚ Ω Ν  Υ Π Η Ρ ΕΣ ΙΩ ΝΤΜ ΗΜ Α Μ ΕΛΕΤ Ω Ν  & Ε Κ Τ ΕΛ Ε Σ Η ΣΕΡΓΩ ΝΤαχ. Δ/νση: Δ η μ ο σ θ έν ο υ ς 11-13 Ταχ. Κωδ.: 121 32 Π λη ρ ο φ ο ρ ίες: Κρ. Μ υτακίδη,Δ. Μ αρκεσίνη Τηλ.:FAX:Αρ. Πρωτ. 10221 Π ερ ισ τέρι 28-2-07 
Σ Τ Ο ΙΧ Ε ΙΑ  Δ Η Μ Ο Π Ρ Α Σ ΙΑ Σ  
Τ Ο Π Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ : Π ΕΡΙΣΤΕΡΙ 
Ε Ρ ΓΟ : 'Κ Α Τ Α Σ Κ Ε Υ Η  ΚΤΙΡΙΟΥ ΓΙΑ Δ Η Μ ΙΟ Υ Ρ ΓΙΑ  Κ Δ Α Π ' 
Ε Ρ Γ Ο Λ Α Β ΙΑ : Ο ΙΚ Ο Δ Ο Μ ΙΚ Α  & Η/Μ 
Χ Ρ Ο Ν Ο Σ  Ε Κ Τ Ε Λ Ε Σ Η Σ :240 Η Μ Ε Ρ Ο Λ Ο Γ ΙΑ Κ Ε Σ  Η Μ Ε Ρ Ε Σ  
Π Ρ Ο Ϋ Π Ο Λ Ο Γ ΙΣ Μ Ο Σ :202.000,00 ΕΥ Ρ Ω  
Σ Υ Σ Τ . Υ Π Ο Β . Π Ρ Ο ΣΦ .:Α Ρ Θ Ρ Ο  9 Π .Δ . 609/85 
Φ Ο Ρ Ε Α Σ  Κ Α Τ Α Σ Κ Ε Υ Η Σ :
Δ Η Μ Ο Σ  Π Ε Ρ ΙΣ Τ Ε Ρ ΙΟ Υ  Φ Ο ΡΕΑ Σ Χ Ρ Η Μ Α Τ Ο Δ Ο Τ Η Σ Η Σ :

όποτε το ζητήσει.
Ο Φορέας θα λειτουργεί υπό 

την εποιττεία του Πρωθυπουρ
γού και του Προέδρου της Δη
μοκρατίας και θα απαρτίζεται 
(ενδεικτικά) από 7μελές Δ.Σ. στο 
οποίο θα μετέχουν:

1) Ο Πρόεδρος ή μέλος του 
Δ.Σ. του Συλλόγου Ελλήνων Συ- 
γκοινωνιολόγων,

2) Μέλος του Δ.Σ. του Τ.Ε.Ε.,
3) Καθηγητής του Εθνικού 

Μετσόβιου Πολυτεχνείου ή της 
Πολυτεχνικής Σχολής Θεσσαλο
νίκης ειδικός επί θεμάτων Οδι
κής Ασφάλειας,

4) Μέλος του Δ.Σ. του Δικηγο
ρικού Συλλόγου Αθηνών,

5) Ανώτερος διευθυντής της 
Τροχαίας ή της Αστυνομίας,

6) Μέλος του Δ.Σ. της Γ.Σ.Ε.Ε. 
και

7) Ο Γ ενικός Γ ραμματέας του 
Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.

Ο ενιαίος αυτός Φορέας θα 
συντονίζει τα συναρμόδια Υ 
πουργεία και τις συναρμόδιες 
Αρχές με σκοπό την επίτευξη 
άριστου επιπέδου ασφάλειας 
της οδικής κυκλοφορίας, πολιτι
σμένης ευρωπαϊκής χώρας"}

(www.diadromi.com) 
ΘΑΝΑΣΗΣ ΤΣΙΩ Κ Ο Σ- 

ΠΛΑΠΟΥΤΑΣ 
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ 1: ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ Δ.Σ. ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ, ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2001-2002ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΑΝΤΡΕΣ ΣΥΝΟΑΟΕκπαιδευτικοί 8 I 9 2,8%Οικοδόμος εργάτες, οδηγοί, ναυτικοί 2 5 7 2,2%Αστυνομικοί, στρατιωτικοί, λιμενικοί κλπ. I I 11 3,4%Μισθωτοί στο δημόσιο τομέα Ι6 24 40 12,5%Μισθωτοί στον ιδιωτικό τομέα 18 24 42 13,1%Έμποροι, αυτοαπασχολούμενοι 12 17 29 9%Γ ιατροί, δικηγόρος οικονομολόγος κτλ. I 5 6 1,9%Οικιακά Ι73 173 53,9%Ανεργοι 4 4 1,2%Σύνολο 234 87 321ΠΙΝΑΚΑΣ 3: ΔΕΙΚΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΩΝ Δ.Σ. ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ, ΣΧ. ΕΤΟΣ 2001-2002ΤΥΠΟΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΓΥΝΑΙΚΕΣ % ΑΝΤΡΕΣ % ΣΥΝΟΛΟ %Δημοτικού 3 3 6,6Γυμνασίου 3 1 4 8,8Λυκείου 14 12 26 57,7ΤΕΙ 2 3 5 Π ,ΙΑΕΙ 1 6 7 15,5Σύνολο 23 22 45 100Πηγή: Αποδελτίωση και επεξεργασία συνεντεύξεων με ΔΣ των ΣΓΚ.που αντιστοιχούν σε δωδεκαετή ή άλλη επιπλέον εκπαίδευση (ΤΕΣ, Στρατιωτικές Σχολές), τότε το ποσοστό αυτό προσεγγίζει το 68,8%. Αντίστοιχα, η κατηγορία των αποφοίτων Δημοτικού αποτε- λείται από 7 άτομα και ποσοστό 3,2%, οι απόφοιτοι Γυμνασίου σε 24 και 10,9%, ενώ οι απόφοιτοι των ΤΕΙ σε 18 και 8,1% και των ΑΕΙ σε 20 και 9%. Αξίζει να σημειωθεί ότι η παραπάνω κατανομή ποσοστών ισομερίζεται αν γίνει με βάση το φύλο. Έτσι στην πολυπληθή κατηγορία των αποφοίτων Λυκείου, στις 97 Γυναίκες α ν τ ισ τ ο ιχ ε ί π ο σ ο σ τό  66% ( + 4,1%) και στους 40 Αντρες 54% (-7,9%).Ενδιαφέροντα στοιχεία προκύπτουν σχετικά με το δείκτη εκπαίδευσης των Προέδρων των

Οι απόφοιτοι Δημοτικού ανέρχονται σε 3 (6,6% και +3,4 από το μ.ό.), του Γυμνασίου σε 4 (8,8% και -2,1), του Λυκείου σε 26 (57,7% και -11,1), των ΤΕΙ σε 7 (11,1% και + 3) και των ΑΕΙ σε 7 (15,5% και +6,5). Επίσης, δια- φαίνεται, ότι οι Λυκειακές σπουδές υπερτερούν έναντι των άλλων τύπων εκπαίδευσης. Οι απόφοιτοι Λυκείου συγκεντρώνουν αυξημένη πλειοψηφία και είναι 8 φορές περισσότεροι από τους απόφοιτους του Δημοτικού, 6.5 φορές από τους απόφοιτους Γυμνασίου και 26,6 φορές περισσότεροι από τους απόφοιτους της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (5 φορές από τους απόφοιτους των ΤΕΙ και 8,2 φορές από τους απόφοιτους ΑΕΙ). Παρατηρείται, όμως, και μια διαφοροποίηση στα ποσοστά της

Π ΕΠ ΑΤΤΙΚΗΣ 2000-2006 &Δ Η Μ Ο Σ  Π ΕΡ ΙΣ Τ ΕΡ ΙΟ Υ  
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣΟ Δ ή μ ο ς  Π ερ ισ τεριού διακηρύσσει άτι: 1. Η Δ/νση Τεχνικώ ν Υπηρεσιώ ν του Δ ή μου Π ερ ισ τεριού δ ιεν ερ γ εί α νοικτά μειοδοτικά  διαγω νισμό για την α νά δ ειξη  ανα δόχου για το έργο:Κ Α Τ Α Σ Κ Ε Υ Η  Κ Τ ΙΡ ΙΟ Υ  ΓΙΑ Δ Η Μ ΙΟ Υ ΡΓΙΑ  Κ Δ Α Π 'Το έ ρ γ ο  εγκρίθηκε σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 452/24-05-05 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.2. Ο δια γω νισμός θα διεξα χθ εί με το σύστημα υπ οβολή ς προσφ ορώ ν με ε λ ε ύ θ ε ρ η  σ υ μ π λ ή ρ ω σ η  τ ιμ ο λ ο γ ίο υ  (αρθ. 9 του Π .Δ . 609/85) και σύμφωνα με τις  ισ χύ ο υ σ ες δια τά ξεις.Ο  π ρ ο ϋ π ο λο γισ μ ό ς του έρ γο υ  α νέρ χετα ι στο ποσό των εκατό εξήντα ενν έα  χιλιάδω ν επτακοσίων σαράντα ε π τ ά  ε υ ρ ώ  κα ι ε ν ε ν ή ν τ α  λ ε π τ ά  (169.747,90 ευρώ ) προ Φ .Π.Α.Ο  Φ .Π.Α. επιβα ρύνει τον Κύριο του έρ γ ο υ .3. Η δημοπρασία θα δ ιεξα χθ εί από τη Δ ιεύθ υνσ η  Τεχνικώ ν Υπηρεσιώ ν του Δ ή μ ο υ  Π ερ ισ τ ερ ιο ύ , στο Π ερ ισ τέρ ι, στις 20/03/2007 η μέρα  Τρίτη και ώρα λ ή ξη ς  π ροθ εσ μ ία ς υπ οβολής π ροσ φ ορώ ν την 10.00 π.μ. στα Γραφεία του Τμή ματος Τεχνικώ ν Μ ελετώ ν & Εκτέλ ε σ η ς  Έ ρ γω ν του Δήμου Π ερισ τεριού, ενώ πιον α ρμ όδια ς Επιτροπής Διαγω νισμού.Σ ε  περίπτωση που για οποιονδήπο- τε λό γ ο  δ εν  δ ιεξα χθ εί η δημοπρασία την κα θορισ μένη η μέρα  και ώρα, θα δ ιεν ερ γ η θ εί σ ε νέα  η μερομηνία  που θα καθορίσει με πράξη της η Προϊστάμενη Αρχή και η οποία θα γνω στοποιηθεί με ΦΑΞ όπω ς το άρθρο 18 τη ς Δ ια κήρυ
ξης.4. Στο διαγω νισμό δικαιούνται να συ μμετά σ χουν Ε ρ γο λή π τες ή Ε ρ γ ο λ η πτικές επ ιχ ειρ ή σ εις  ΜΕΕΠ Ε γγεγρ α μ μ έ ν ε ς  στο Μ ητρώ ο Εργοληπτικών Επιχειρ ή σ εω ν που τηρείται στη ΓΓΔΕ του Υ .Π Ε .Χ Ω .Δ .Ε .. εφ όσ ον ανήκουν:

στην Α2 και 1η τάξη σύμφωνα με τις π ρ ο ϋ π ο θ έ σ ε ις  του ν ό μ ο υ  για έργα  κ α τ η γ ο ρ ία ς Ο ΙΚ Ο Δ Ο Μ ΙΚ Α  και στην 
Α1, Α2 και 1η τάξη σύμφωνα με τις π ρ ο ϋ π ο θ έ σ ε ις  του νό μ ο υ  για έρ γ α  κατηγορίας Η/Μ.5. Για τη συμμετοχή στη δη μοπ ρα σία κατατίθεται εγγύ ησ η  ποσού τρεις χ ιλ ιά δ ε ς  τρια κοσ ίω ν ο γδόντα  εννέα  ευ ρ ώ  και ε β δ ο μ ή ν τ α  ε ν ν έ α  λεπ τά  (3.389,79 ευρώ), δηλ. το 2% της προϋ- π ο λ ο γ ιζό μ εν η ς δαπάνης του έργου.6. Τ ό π ο ς εκ τ έλ εσ η ς του έργου Αγ. Γ εω ρ γ ίο υ  και Π εισ ά νδ ρ ο υ  στο Ο .Τ . 
1226.Π εριγραφ ή και ουσιώ δη χαρακτηριστικά του έρ γο υ .Το ν έο  κτίριο θα αποτελείται από:

α) υπό γε ιο  εμβ α δ ού 15,84 m2 και όγκου 42,77 m3, για χρήση λεβη τοσ τα σίου και χώ ρου τοπ οθ έτη ση ς δ ε ξ α μ ε ν ή ς  π ετρ ελα ίο υ . Η π ροσ έγγισ η  των χώ ρω ν θα γίνετ α ι από το ν α ύ λ ειο  χώ ρο, στο ανατολικό τμήμα του κτιρίου.6) ισό γε ιο  εμβαδού 96,04 m2 και όγκου 316,93 γπ3, για τις κύ ριες χ ρ ή σ ε ις  του Κ Δ Α Π , όπω ς προβλέπονται από τις π ροδ ια γρ α φ ές που κα θορίζονται από το ΦΕΚ 1397Β/01 για την εξυ π η ρέτησ η  15 παιδιών.Η ε ίσ ο δ ο ς  στον χώ ρο πραγματοποιείται μέσω  κλίμακα ς και ράμπας Α Μ ΕΑ , από την οδ ό  Π εισ ά νδρου , στο Ν ότιο μ έ ρ ο ς  του κτιρίου.Ο χώ ρ ο ς εισ ό δ ο υ  επικοινω νεί Α να τολικά με το γρα φ είο των Εκπαιδευτικών, εμβ α δ ού 8,10 m2 και στη συνέχεια - μέσω  προθάλαμου - με 2 w c και αποθήκη, Δυτικά με Αίθουσα Α πασχόλη σ η ς εμβ α δ ού 30,00 ππ2 και τέλο ς, Β όρ εια , με Αίθουσα Κατασκευώ ν, ε μ βαδού 30,10 m2.
γ ) εν μέρει Α ' όροφο, εμβαδού 15,84 

m2 και όγκου 52,27 m3, για χρήση γρα φ είου των Εκπαιδευτικώ ν. Η π ρ ο σ έ γ γ ισ ή  του γ ίνετ α ι μ ε  εσ ω τερική  κλίμακα από το αντίστοιχο γρα φ είο του ισογείου.Οι ε ρ γ α σ ίες  που προβλέπονται να γ ίνου ν είναι ο ικ ο δ ο μ ικ ές  και η λεκτρο- μ η χα νο λο γικ ές.
7. Ό σ ο ι εκφ ρά σουν ενδ ια φ έρ ον γιατη δη μοπ ρα σία  μ π ορού ν να λάβουν γνώ ση των τευχώ ν τη ς δημοπρα τούμε- ν η ς  μ ελ έτ η ς και να παραλάβουν αντίγραφ ό τ ο υ ς για τη σύνταξη προσ φ οράς 

μέχρι και την Πέμπτη 15/03/2007, προ- σ ερ χ ό μ εν ο ι στις ερ γ ά σ ιμ ες η μ έρ ε ς  και ώ ρ ες  από 09.00 έω ς 13.00, στα γραφεία της Δ ιεύ θ υ νσ η ς Τεχνικώ ν Υπηρεσιώ ν του Δ ή μου Π ερ ισ τεριού που β ρίσ κονται στην ο δ ό  Δ η μ ο σ θ έ ν ο υ ς  11-13, τηλ.: με την καταβολή πενήντα ευρώ  (50,00 ευρώ) υπέρ του Δ ή μου Π ερ ισ τεριού  στο Ταμείο  του 
Δ ή μ ο υ  Π ερ ισ τερ ιο ύ , ο δ ό ς  Δ η μ ο σ θ έ ν ο υ ς  11-13 και ώρες 09.00-13.00.Τα απαραίτητα έντυπα για την υποβολή τη ς π ροσ φ ορ ά ς θα διατίθενται από την υπηρεσία. Μια π λήρη ς σειρά μ ελ έτ η ς θα διατίθεται ε ις  το υ ς ενδ ια φ ερ ο μ έν ο υ ς.

Η Α ντ ιδή μ α ρ χος  
Μ αρία Τσ ιώ τα  -  Μ άρκου

http://www.diadromi.com

